DUSUNME KUTUSU

Hazirlayan : Emrahan HALICI

HALKALAR

Bayan X,-bir hafta sGreyle kalacad: otele
her giniin sonunda 7 halkalik bileziginden bir
halkay! rehin olarak verecektir. Hafta sonunda
borcunu &deyerek halkalari geri alacaktir. Ba-
yan X bu Isl mimkiin oldugu kadar az halka
kestirerek yapmak istiyor. Sizce nasil kesmek
gerekir?

BALIKCI

Bay X balik avindan dbndidgiinde “'tuttugum
baliklardan ikisi disinda hepsi lifer, ikisi di-
sinda hepsi kefal, ikisi disinda hepsi uskum-
ru” diyor. Bay X ka¢ tane balik tutmustury

7 ve 100

Dért adet 7 rakami kullanarak 100 sayisini
nasil elde edersiniz?
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' NASIL
ALGILARSINIZ?
Yanda gorillen sekli
~ kag dedisik sekilde
//" algiliyorsunuz?

Gegen Sayimin Yamitlers :
KAG LASTIK GERCK?

9 lastik yeter. 12000 mil sonunda ilk 4 lestidi ater-
simz, Kalan 5§ lastik her 3000 milde bir stiyle dedizti-
rilir. itk 3000 mil: 1, 2, 3 ve 4, lastik, 2. 3000 mil:
2, 3, 4, 5 lestik, 3. 3000 mil: 3, 4 5 1. lesiik,
4. 3000 mil; 4, 5 1 ve 2 lestik, 5, 3000 mil: 5 1,
2 ve 3, lastik. GBrUIdUBU gibi her lastik en fazla 4 kers
kullamilmig ve dolayisi ile en fazla 12 000 mil yespmigtir,
Alinan yol 12000 mil + 15000 mil = 27 000 mildir.

U¢ sugLu -

I Sugun alfirhifi sirasine gire & gepit dizlliy olasidir:
| ABC,” ACB, BAC, BCA ve CBA. Avukat B'nin en adir
- sugly almadigim belirtmigtir, o halde BAC ve BCA olas
. dedildir. C'nin B'den daha suglu olmasi gerektijinden
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KARDESLERIN
ARSASI
¥ lki kardes yandaki
s arsay! alanlari ve se-

killeri esit olacak bir
bicimde ikiye bdimek
istiyorlar, Yardimci
olur musunuz?

METAL
PARALAR

6 metal parayi bir masaya koyun ve sekil-
de gorildiigl gibl yerlestirmeye caligin. (orta-
daki siyah bosluk da para buylkligtndedir.)

Sartlanimiz ;

1) Paralar masadan hi¢ kalkmayacak

2) Baska higbir alet kullanilmayacak

YURUYEREK NE KADAR?

Bay X'in evinden isine yirilyerek gidip ara-
bayla donmesi 1.5 saatinl aliyor. Hem gider-
ken hem de dbnerken arabasimi kullanmasi bu
slireyi 30 dakika Indiriyor, Bay X:yiriyerek ne
kadar zamanda isine gidip dénebilir?
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Yukanida Iglemde benzer sekillerin yerlerl-
ne ayni rakamlar koyarak esitligi saglayin.

ABC sug sirasi da olamaz, Geriye ACB, CAB ve CBA ks
lir, buniardan yalmiz birinde (ACB) A en basta (yani
en sugiu) oldufundan A'ya giyotin cezasi verilmesi olasi-
lig 1/3'dire

DOKUNMAK YASAK?

Sekll besasedi ederssniz romen rokemi lle 10 =
1 + 9 olur,
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